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ジュニアリーダーのページ

 ジュニアリーダー体験記 
　今回の少年リーダー研修会では、２回目の試みになる皆にゲームのアレンジを
やってもらうことをしました。そのアレンジの中には、私たちには考えられなかっ
たものも多くあり色々勉強になりました。これから皆は子ども会のリーダーになっ
ていきます。今回の経験を生かし子ども会を盛り上げていってください。

ジュニアリーダー　鈴木　将敏（のっぽ）

7月６日の年少リーダー研修会に行った
ゲームを紹介します。

 Ｊ.Ｌ.募集！！ 
５、６年生のみなさん！ジュニアリーダー研修生と
して一緒に活動してみませんか？
中学生、高校生も大歓迎。

「やってみたい！！」と思う人はどしどし応募してください。

　　　　●大里オリーブ児童センター●
　　　　　Add：稲沢市奥田中切町76
　　　　　TEL&FAX 0587－21－6341

前期活動報告（４月～９月）
４月７日 第１回 定例会

５月11日 稲沢市子連総会

　　12日 第２回 定例会

６月２日 第３回 定例会

　　30日 第４回 定例会

７月６日 年少リーダー研修会

７月28日 第５回 定例会

８月11日 普通救命救急講習会

８月25日 第６回 定例会

９月22日 第７回 定例会
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稲沢市子ども会連絡協議会総会
5 月 11 日（土）勤労福祉会館

稲沢市長　あいさつ 総会にて新役員承認

今年度の市子連事業
5 月 8 日（水） 普通救命救急講習会 大里オリーブ
５ 月11日（土） 稲沢市子ども会連絡協議会 総会 勤労福祉会館
６ 月29日（土） 西尾張地区子ども会連絡協議会 大治町総合福祉センター

役員研修会・安全教育研修会 希望の家
７ 月 6 日（土） 年少リーダー研修会 TGアリーナ

育成者交流会 勤労福祉会館
10月26日（土） 福祉まつり TGアリーナ

今後の予定

11月 4 日（月） 稲沢市子ども会大会 TGアリーナ
11月 ９ 日（土） 愛知県子ども会大会 名古屋市公会堂
１ 月19日（日） 郷土かるた大会 名古屋文理大学文化フォーラム 和室

ゴロ ピカ ドスン
20人くらいで円になり、１人がボールを持ちます。

リーダーが「ゴロ」と言ったら右に、「ピカ」と言っ

たら左にボールを渡します。「ドスン」と言った時

にボールを持っていた人が負けです。

すごくハラハラするゲームです。

年少リーダー研修会



夢　　 活 　　動普通救命救急講習会

その他校区の夢活動

育成者交流会・年少リーダー研修会

５月８日（水）
大里オリーブ児童センター

７月６日（土）
勤労福祉会館・TGアリーナ

　稲沢市消防署の職員による人工呼吸や、
AED（自動体外式除細動器）の使用方法の
講習を受けました。
　練習用人形を実際に使ってみることで、た
いへん勉強になりました。

　各校区の育成者の方々を対象にグ
ループディスカッションを行いまし
た。テーマにそって活発に意見が出さ
れ、有意義な時間を過ごすことができ
ました。

年少リーダー研修会に参加して     　

大塚校区　中山　玲奈　

　私は年少リーダー研修会に参加して子ども
会の活動を安全に行うために私たち上級生が
見本となって注意して楽しく活動できるよう
にしないといけないと思いました。その後、
稲沢市の各小学校のリーダーの子ども達とグ
ループになりゲームをしました。
　いつもとはちがって新鮮でいろんな話もで
きてよかったです。

ドッヂビー大会
大里東校区　江㟢　若菜　

　私は、６月２２日に高学年が出れるドッ
ヂビー大会に参加しました。
去年まで、私の子ども会は人数が少ない
ので混合だったけれど、今年は初めて私
の子ども会だけのチームで参加しました。
　１回戦目と２回戦目は皆とがんばったけ
れど負けてしまいました。最後の３回戦目
は今度こそ勝ちたいという気持ちで対決
しました。そしてどうにかギリギリ勝つこ
とができました。

　６年生最後に子ども会の皆と力を合わせて３回戦目で勝てたのでうれしかったです。
　私はもう今年で最後でしたが、来年の高学年の人たちには、全員が活やくして今度こそ優勝し
てほしいです。

ぞうきんがけレース
大里西校区　森光　文音　

　５月１９日（日曜日）学校の体育館でぞう
きんがけレースをしました。
　レースではAブロック、Bブロックに分か
れて戦いました。私はBブロックのBチーム
でした。
　私たちのチームは１人で何回もこける人
がいて２回ともビリになってしまいました。
ショックだったけど、ぞうきんがけレースは体育館がきれいになるのでよかったと思います。
これからも続けていってほしいです。

● 国　分／ドッヂビー ● 清　水／ドッヂビー ● 片原一色／ドッヂビー ● 千代田／ドッヂビー

● 坂　田／映画鑑賞会 ● 大里西／雑巾がけレース ● 大里東／ドッヂビー ● 下　津／ドッヂビー

● 稲沢東／玉入れ ● 小　正／ドッヂビー ● 大　塚／ドッヂビー ● 高御堂／ミニ運動会

● 稲沢西／ソフトドッヂ ● 稲沢北／ドッヂビー


